



## Bilten 12/2013

### **E-misija - Program regionalnog razvoja civilnoga društva i lokalnih zajednica u Republici Hrvatskoj**

Program e-misija u 2013. godini Program e-misija je dio cjelovitog Programa regionalnog razvoja civilnog društva i lokalnih zajednica u Republici Hrvatskoj kojeg zajednički provode organizacije: Centar za civilne inicijative, IKS-Udruga za promicanje informatike, kulture i suživota, Savez za pravedno društvo i S.O.S. – savjetovanje, osnaživanje, suradnja i uz finansijsku podršku Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva.

### **Nacionalna zaklada obilježila 10-godišnjicu osnutka i Europsku godinu građana**

Nacionalna zaklada obilježila je 19.11.13. u Laubi - Kući za ljude i umjetnost u Zagrebu 10-godišnjicu osnutka i sustavne podrške razvoju civilnoga društva te Europsku godinu građana. Programu pod nazivom Aktivni u zajednici nazočilo je tristotinjak predstavnika udruga, predstavnika institucija davatelja finansijskih podrški, vladinih institucija, predstavnika stranih vlada i institucija, nagrađenih škola i nagrađenih organizacija civilnoga društva te predstavnika jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave.

[Opširnije...](#)

### **Potpisivanje Deklaracije o suradnji gradova i organizacija civilnoga društva u Republici Hrvatskoj**

Tijekom Susreta gradonačelnika i poduzetnika koji se u Umagu održao od 13. do 15. studenog 2013. potpisivala se Deklaracija o suradnji gradova i organizacija civilnoga društva u Republici Hrvatskoj.

[Opširnije...](#)

## Javni poziv za dodjelu bespovratnih potpora iz programa PROGRESS 2007.-2013.

Radi se o pozivu za stvaranje partnerstava između javnog, profitnog i neprofitnog sektora, na području zapošljavanja, demokratizacije društva i dobrog upravljanja. Intenzitet potpore: do 80% ukupno prihvatljivih troškova projekta. Rok za prijavu je 15. siječnja 2014. godine.

[Opširnije...](#)

## Hrvatska zastupnica u Europskom parlamentu u Bjelovaru održala konferenciju o mogućnostima korištenja europskih fondova

Zastupnica u Europskom parlamentu Ivana Maletić održala je niz predavanja u sklopu konferencije „Mogućnosti korištenja EU fondova u Bjelovarsko- bilogorskoj županiji“ održanoj u Bjelovaru. Uz predstavnike regionalne i lokalne samouprave, na konferenciji su bili predstavnici ustanova koje su također korisnici državnoga proračuna, poduzetnici, Konferencija se temeljila na posebnostima Bjelovarsko- bilogorske županije.

[Opširnije...](#)

## Udruga IKS , Petrinja započela je novu sezonu radionica u klubu tražitelja posla

Informativnim sastankom započeli smo novu sezonu radionica u Klubu tražitelja posla koji je dio prekograničnog projekta "Građanski centar" kojeg financira Europska unija.

Sastanak je bio organiziran 13.11.2013. a vodila ga je Gordana Paton. Odaziv je bio odličan te smo formirali novu grupu nezaposlenih ljudi, aktivnih tražitelja posla, s kojima će proći kroz program kojeg smo ove godine u malo upotpunili s iskustvom iz Španjolske. Naime, naša volonterka Laura Garcia Garcia je u Španjolskoj stekla dosta iskustva u radu s tražiteljima posla pa smo to iskoristili u našim aktivnostima.

[Opširnije...](#)

## Najava udruge IKS: kraj projekta uz volontere i u ime ljudskih prava

Udruga IKS , Petrinja poziva sve građane dobre volje da s nama 5. prosinca obilježite Međunarodni dan volontera i Međunarodni dan ljudskih prava u Hrvatskom domu u Petrinji s početkom u 17. sati.

Obzirom da se naš projekt "Zajednica za ljudska prava" završava 7. prosinca, nismo mogli imati ljepši završni događaj na kojem će učenici srednjih škola na Banovini prikazati svoje kratke filmove na temu ljudskih prava i aktivnih građana. Naime 5. prosinca je Međunarodni dan volontera, dok je 10. prosinca Međunarodni dan ljudskih prava. Završni događaj projekta će se održati u Hrvatskom domu

s početkom u 17.00 sati.

[Opširnije...](#)

## World Giving Index 2013 - Hrvatska rangirana među zadnjima po tri kriterija

Rezultati najnovijeg ispitivanja svjetskog indeksa davanja koji uzima u obzir općenito spremnost za davanje novca, spremnost za pomoć strancu i spremnost za volontiranje i darivanje vremena, naša je zemlja uglavnom pri dnu ljestvice od 135 zemalja. Čak je na jednom parametru ocijenjena kao najlošija, 135. po redu zemlja.

[Opširnije...](#)

## Kako napisati kvalitetan EU projekt – eLearning

Organizacija za građanske inicijative u okviru projekta „Omogućimo to putem EU fondova“ koji financira Europska unija iz sredstava programa IPA INFO 2011 razvija aplikaciju za elektroničko učenje pisanja i provedbe projekata financiranih sredstvima Europske unije.

[Opširnije...](#)

## Poziv udrugama u području razvoja i pružanja socijalnih usluga – osnivanje mrežne organizacije

Organizacija za građanske inicijative jedan je od partnera na EU projektu „Unapređenje pružanja socijalnih usluga u jugoistočnoj Europi kroz jačanje nacionalnih i regionalnih mreža organizacija civilnoga društva“. Nositelj projekta je Arbeiter – Samariter – Bund (ASB). Projekt se provodi u okviru programa „Instrument za pretprijetnu pomoć (IPA), potpora civilnom društvu.

[Opširnije...](#)

## Program Europa za građane (2014.-2020.)/ Natječaj

U sklopu Programa "Europa za građane 2014.-2020." (EACEA: br. COMM-C2/01/2013) otvoren je natječaj za strukturnu potporu organizacijama za istraživanje europskih javnih politika i organizacijama civilnog društva na europskoj razini. Rok za podnošenje zahtjeva je petak, 20. prosinca 2013. u 12 sati (prema briselskom vremenu).

[Opširnije...](#)

## Obilježen Svjetski dan borbe protiv AIDS-a

Udruga S.O.S. Virovitica obilježila je 1.12. Svjetski dan borbe protiv AIDS-a javnom akcijom koja se održala u subotu, 30.11., ispred Gradske knjižnice i čitaonice Virovitica u periodu od 10-12 sati i u večernjim satima STOP AIDS Party u raznim lokalima Virovitičko-podravske županije (Virovitica: Pub, Boom, Music Club, Bolero; Orahovica: Blues; Slatina: Haustor).

[Opširnije...](#)

## Održan trening za predstavnike/ice OCD-a i institucija s područja Virovitičko-podravske županije

Udruga S.O.S Virovitica i Ženska soba Zagreb organizirale su dvodnevni trening za predstavnike/ice organizacija civilnog društva i institucija s područja Virovitičko-podravske županije pod nazivom „Uloga organizacija civilnog društva u suzbijanju nasilja nad ženama – uspostavljanje međusektorske suradnje“.

[Opširnije...](#)

## Natječaj za podršku projektima za razvoj gradskih četvrti u Zagrebu

Natječaj je otvoren tijekom cijele godine, a namijenjen je udrugama, klubovima i sličnim organizacijama sa sjedištem u gradu Zagrebu te građanima i građankama grada Zagreba organiziranim preko mjesnih odbora ili vijeća gradskih četvrti grada Zagreba.

[Opširnije...](#)

## Natječaj UNDEF za organizacije civilnog društva

Fond UN za demokraciju objavio je natječaj za organizacije civilnog društva za prijavu projekata u području unaprjeđenja i potpore demokraciji (promicanje ciljeva UNDEFa, poticanje uključenosti, promicanje rodne jednakosti).

[Opširnije...](#)